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Illatok, ízek és hatalmas összefogás kísérte a szom-
bati jótékonysági lecsófőzést a vásárcsarnoknál, ahol a

csapatok nem csak a bográcsokban alkottak nagyot.
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JÓTÉKONYSÁGI LECSÓFŐZÉS

A befolyt összegből művészet-
terápiát és lovas terápiát bizto-
sítanak az otthon lakóinak.

„Nagy segítség ez az ellátottjaink-
nak, hiszen ezek a különleges te-

rápiák nemcsak a kognitív képes-
ségeket fejlesztik, hanem segíte-
nek az agresszió csökkentésében
is” – köszönte meg a támogatást
dr. Zakár Andrásné, a mindszent-
pusztai intézmény vezetője.

400 EZER FORINT GYŰLT ÖSSZE

AGyőr-Szol Zrt. által
szervezett esemény
minden várakozást fe-
lülmúlt: négy lelkes

csapat – a Győr-Szol Zrt., a
GYHG, a Pannon-Víz Zrt. és a
Győr+ Média munkatársai –
több száz adag lecsót készített,
hogy a befolyt összeggel a
Mindszentpusztai Autista Ott-
hon lakóit támogassák.

Az ételjegyeket minimum 800
forintos áron lehetett megvásá-
rolni. A győriek bőkezűségének
köszönhetően összesen 400.350
forint gyűlt össze, amit Jászné
Csepregy Andrea, a Győr-Szol
Zrt. elnöki kabinetvezetője adott
át Panker Mihálynak, a Magyar
Máltai Szeretetszolgálat regio-
nális ügyvezetőjének az Amadé
utcai székhelyükön.

Győr polgármestere,
Pintér Bence Face -
book-bejegyzésben
számolt be arról, mi-

lyen súlyos örökséget vett át a
városvezetés a fürdő üzemelte-
tésével kapcsolatban: elmaradt
döntések, jogsértő szerződés-
módosítások és teljes doku-
mentációs hiány nehezítik a
munkát. „Az elmúlt egy évben a
fürdő ügyében is a megoldást
kerestük, fokozatosan világossá
vált azonban számunkra, hogy a
káoszt és az el nem végzett
munkát, amit az előző város -
vezetés örökül hagyott nekünk,
a vártnál is nagyobb feladat és
több idő helyrehozni.” 

PINTÉR BENCE: RENDBE RAKJUK A FÜRDŐ ÜGYÉT
A polgármester arról ír posztjá-
ban, hogy a Rába-Quelle Kft.
2021-ben közbeszerzés nélkül
kapta meg a fürdő üzemelteté-
sét, amiért a Közbeszerzési Ha-
tóság 30 millió forintos bírságot
szabott ki. 

A jogellenes szerződésmódosí-
tást azóta megsemmisítették,
így a fürdő jelenleg egy 2003-
as szerződés alapján működik,
ami komoly kockázatot jelent: a
23 milliárdos állami támogatás
feltétele ugyanis az üzemelte-
tés folyamatossága, ennek
megszakadása esetén a város-
nak vissza kellene fizetnie az
összeget.

A közgyűlés 2024-ben kötelezte
az előző vezetést a közbeszer-
zés előkészítésére, de semmi-
lyen lépés nem történt. A Kor-
mányhivatal is megállapította a
mulasztást. Ráadásul nincs lel-
tár a fürdő vagyonelemeiről,
sem műszaki dokumentáció, így
azt sem tudni pontosan, mire
kellene kiírni az új közbeszer-
zést. Ezek felmérésére, a doku-
mentáció elkészítésére még
nem találtak megfelelő partnert,
de aktívan keresik – olvasható a
polgármester posztjában. Pintér
Bence vizsgálóbizottság felállí-
tását is kezdeményezi, hogy fel-
tárják a hibás döntéseket és
megtalálják a felelősöket.

A Győr+ Média főzőcsapata

Jászné Csepregy Andrea
és Panker Mihály

Fotó: Marcali Gábor

Fotó: O. Jakócs Péter
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Fórumra hívta a térség
meghatározó szereplőit
dr. Fekete Dávid, Győr és
térsége élhetőségéért

és fejlesztéséért felelős minisz-
teri biztos, valamint Czunyiné dr.
Bertalan Judit, a Közigazgatási
és Területfejlesztési Minisztéri-
um területfejlesztésért felelős
államtitkára. A résztvevők szá-
mos fontos kérdést érintettek,
tervezett projektekről konzultál-
tak a további beruházások,

közös sikerek érdekében. Mint
azt dr. Fekete Dávid házigazda-
ként kifejtette: az elmúlt egy év
tapasztalatai azt bizonyítják,
hogy a győri városvezetés nem
a bizalom építésére törekszik a
kormányzat irányába, ezért a to-
vábbi fejlődés érdekében szük-
séges volt miniszteri biztosi ki-
nevezése.

A rendezvényen elhangzott,
hogy Győr és térsége az elmúlt
tizenöt év egyértelmű nyertese.
„Utakat és hidakat építettünk,
egyetemet, sportlétesítménye-
ket és állatkertet fejlesztettünk,
pezsgő kulturális életet hoztunk
létre” – emelte ki a fórum után
tartott sajtótájékoztatón a mi-
niszteri biztos. Dr. Fekete Dávid
sikeresnek értékelte a keddi ta-

FÓRUM A FEJLESZTÉSÉRT, EGYÜTTMŰKÖDÉS A SIKEREKÉRT

Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

AZ ÉLMEZŐNYBEN GYŐR ÉS TÉRSÉGE
lálkozót, hiszen mint mondta, a
résztvevőktől olyan javaslatokat
kaptak, melyeket munkájuk so-
rán biztosan tudnak majd hasz-
nosítani.

„Az elmúlt egy év tapasztalatai
azt bizonyítják, hogy a győri vá-
rosvezetés nem a bizalom építé-
sére törekszik a Magyar Kor-
mány szempontjából. Ezért Győr
és térsége további fejlődése ér-
dekében én látom el a fejleszté-
sek koordinációját és a kor-
mányzati döntéshozatalba való
beépítését. Örömmel vállaltam

ezt a feladatot, hiszen szülővá-
rosomat és térségét szolgálha-
tom” – emelte ki beszédében a
politikus.

Hangsúlyozta továbbá azt is,
hogy a kormány közzétette a
következő időszak fejlesztési ja-
vaslatait, 2035-ig mintegy 700
milliárd forint értékben valósul-
hatnak meg projektek városunk-
ban és térségünkben. Ezen a lis-
tán az oktatás, a sport, a kultúra,
az infrastruktúra és a közbizton-
ság is kiemelt szerepet kapott.
Dr. Fekete Dávid a fontos projek-
tek között példaként említette a
győri vasútállomás felújítását, a
Győri Nemzeti Színház rekonst-
rukcióját, a 82-es főút felújítását
és ehhez kapcsolódóan egy új
bevezető szakasz építését.

„Emellett folytatjuk a Verseny-
képes Járások Program erősíté-
sét, melynek keretében bővít-
hetjük a kamerarendszert, a
szúnyoggyérítési tevékenysége-
ket, valamint a közterületek
fenntartásához szükséges gép-
beszerzéseket. Megpróbáljuk
orvosolni az agglomeráció köz-
műkapacitási problémáit, ezért
különböző irányokba elindítjuk
az ivóvíz- és a szennyvízháló-
zat-bővítés tervezését. Az
5000 fő alatti települések élhe-
tőségét a Magyar Falu Prog-
ramban továbbra is támogat-
juk. Ugyancsak jelentős fejlesz-
tések előtt áll a Széchenyi Ist-
ván Egyetem” – sorolta a ter-
veket dr. Fekete Dávid.

Czunyiné dr. Bertalan Judit első-
ként gratulált dr. Fekete Dávid
miniszteri biztosi kinevezésé-
hez, majd úgy folytatta: „a mi-
nisztérium ars poeticája, hogy a
vidék erejét erősítjük, nem hagy-
juk magára!”

Az államtitkár asszony el-
mondta, hogy a helyből jövő
együttműködésekre kormány-
zati támogatást és fejlesztési
lehetőséget adnak. „Győr és
térsége szempontjából fontos,
hogy a jövőt együtt írják, város
és vidéke együtt kell, hogy fej-
lődjön! A jelen lévő térségi pol-
gármesterek és intézmény -
vezetők is úgy látják, hogy ez a
szimbiózis működik, s a köl-
csönhatás erejét közösen fo-
kozhatják. Magyarország gaz-
dasági régiói közül az egyik leg-
erősebb Győr és térsége. Az el-
ső három éllovas között van a
vármegye, ennek a gravitációs
középpontja Győr térsége. Gaz-
dasági, kulturális, tudományos,
innovációs és infrastrukturális,
valamint az erre szerveződött
szolgáltatások szempontjából
egyaránt” – beszélt elismerően
Czunyiné dr. Bertalan Judit, aki
úgy zárta, örül a mai konzultá-
ciónak, hiszen hasznos gondo-
latok fogalmazódtak meg az
együttműködés, a közös jövő-
építés jegyében.

A győri képviselő-testület máso-
dik féléves, első ülését szeptem-
ber 25-én 9.30-tól tartotta a vá-
rosházán. (A lapzártánkat követő-
en véget ért eseményről a jövő
héten számolunk be.) A sport -
támogatások kérdése kiemelt fi-
gyelmet kap, erről Boncsarovszky
Péter, a Fidesz–KDNP frakcióve-
zető-helyettese tartott sajtótájé-
koztatót szerdán.

Boncsarovszky élesen bírálta Kósa
Rolandot, aki szerinte akadályoz-
za a győri sportegyesületek és
sportolók támogatását. „Mi nem
hagyjuk, hogy ellehetetlenítsék a
sportolókat” – hangsúlyozta, hoz-
zátéve, hogy a Magvassy Mihály
Sporttámogatási Programra több
mint 40 millió forintot csoportosí-
tanak át, hogy biztosítsák a szük-
séges keretet. A politikus kiemel-
te: a Győri Audi ETO KC gazdasági
társasága is megkaphatja a neki
járó szponzorációs támogatási
összeget. A női kézilabdacsapat
támogatása eddig csak június 30-
ig volt biztosított, most ennek ki-
egészítésére tesznek lépéseket.

Boncsarovszky szerint a Pintér–
Kósa–Tisza-barát városvezetés
nem a megoldásokat, hanem a
megosztást keresi, egy legendás
csapatot és a jövő tehetségeit ug-
rasztotta volna össze, csak azért,
hogy ebből is politikailag botrá-
nyos ügyet kreáljon. Mint kiemel-
te: ezzel szemben a Fidesz-frakció
célja, hogy valódi támogatást
nyújtson a sportegyesületeknek,
mint például a Rába ETO Győr SE
11 szakosztályának, ahol több
száz sportoló tevékenykedik.

BONCSAROVSZKY: 
„NEKÜNK A SPORTOLÓK
A FONTOSAK!”
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FAKATASZTER 
ÉS FAPÓTLÁS 
Győrre a fokozatosan elöregedő
faállomány a jellemző, jelenleg
mintegy 56-57 ezer darab utcai
fa található városszerte, amelyek
vegyes fafajok: platán, geszte-
nye, hárs, juhar, valamint gyü-
mölcsfák is a peremkerületeken.
A Győr-Szol Zrt. a lakossági beje-
lentéseket és a szakmai irányel-
veket figyelembe véve végzi el a
szükséges fakivágásokat. 

A fakivágások és metszések
egész évben zajló, folyamatos te-
vékenységet jelentenek a Győr-
Szol Zrt. számára. Egyrészt egy
elfogadott éves program szerint
végzik a faállomány karbantartá-

Győr egyre több lakója érzi úgy,
hogy a városi tereknek nem-
csak szépnek, hanem élhetőnek
is kell lenniük – különösen a
nyári hőségben. Árnyas fák, hű-
sítő zöldfelületek, vízmegtartó
megoldások: ezek nem csupán
esztétikai kérdések, hanem a
klímaváltozásra adott válaszok
is. A szakemberek is úgy érzik,
hogy nemcsak tervezni kell, ha-
nem cselekedni is, és el is
mondták, hogy milyen lépések-
re van szükség annak érdeké-
ben, hogy Győr a jövőben zöl-
debb, hűvösebb és fenntartha-
tóbb város legyen – nemcsak a
dokumentumok szintjén, ha-
nem a mindennapokban is.

sát, másrészt felmerülnek olyan
esetek, amikor egy fa kiszárad,
megbetegszik, balesetveszélyes-
sé válik, ezeket a fákat vizsgálat
után, hivatalosan, a hatóság által
kiadott határozat alapján távolít-
ják el vagy metszik meg – erről
Pintér Szabolcs, a Győr-Szol Zrt.
Zöldterület- és Környezetvédelmi
Koordinációs Csoportjának veze-
tője tájékoztatott.

„A napokban a Kiserdőben kez-
dődtek meg fakivágások, ahol el-
távolítják a balesetveszélyes, szá-
raz egyedeket, és a szükséges
metszéseket is elvégzik. Az
egészséges, magról vagy sarjról
növő példányokat viszont meg-
tartjuk, így segítjük az erdőmeg-
újítást a pótlásként elültetett fá-

kon felül. Ez a folyamat több évig
tart” – hangsúlyozta a szakember.

A kivágott fák pótlása jogszabályi
kötelezettség, mely nem mindig
az eredeti helyszínen történik.
Műszaki akadályok – például
közművek, épületek vagy vezeté-
kek – miatt gyakran más terület-
re kerülnek az új ültetések. Ezek
nem facsemeték, hanem kétszer
iskolázott, földlabdás vagy kon-

téneres példányok, amelyek lát-
ványosabbak és jobban illesz-
kednek a városi környezetbe. A
fapótlásnál fontos szempont az
utcakép egységessége is – pél-
dául ha egy utcában gömbkőrisek
sorakoznak, akkor az új fa is lehe-
tőleg ilyen típusú legyen.

A frissen elültetett fákat a szol-
gáltató gondozza, öntözi. Idén
nyáron azonban nagy volt a lég-

ZÖLDNEK LÁTSZIK, 
DE LEHETNE ZÖLDEBBSzerző: Győr+

köri aszály, így a folyamatos és
gondos öntözés ellenére is több
fa kiszáradt, melyeket pótolni kell. 

Jó hírként említette Pintér Sza-
bolcs: elkezdődött a városi faál-
lomány felmérése. Ennek ered-
ményeként létrejön a város digi-
tális fakatasztere, amely napra-
készen nyilvántartja a fák helyét
és állapotát. A technológiai fej-
lődés – például drónok és távér-

zékelés – lehetővé teszi, hogy a
rendszer fenntartható és folya-
matosan frissíthető legyen.

A faállomány gyarapodását az is
segíti, hogy 2020 óta minden
Győrben született gyermek után
igényelhetnek a szülők egy fát,
amelyet a Babaligetben vagy ott-
honuk környezetében ültetnek el.
Idén eddig több mint száz fát
kértek a szülők, összesen pedig
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Faültetés a Babaligetben

Győr-Szol: a fakivágások és metszések egész éves feladatok
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525 fa található a Babaligetben.  
Horváth Éva kislánya két hóna-
pos, ők kérték a fát, amit a Győr-
Szol a Babaligetben ültetett el és
gondoz. „Jó érzés tudni, hogy
Bellarózának van egy fája Győr-
ben, ami „vele együtt növekszik,
fejlődik” – nagyon jó ötletnek
tartom ezt a kezdeményezést. 

MÉHLEGELŐK
ÉS FAÓRIÁSOK
„Győr alapvetően zöld város” –
mondja Lajtmann Csaba, a Reflex
Környezetvédő Egyesület prog-
ramvezetője és az Éghajlatvédel-
mi Szövetség elnöke. Ha valaki
felülről nézi a várost, szembetű-
nő a sok zöldfelület: a folyók
mentén zöld folyosók, a városi
parkok, a Püspökerdő, a Kiserdő
és a szentiváni tölgyeserdő iga-
zán zöldnek láttatják a várost.
Mégis, a szakember szerint
szemléletváltásra van szükség. 

Az elmúlt időszakban már történ-
tek biztató változások. Egyre több
helyen cserélik le az egynyári virágo -
kat évelő növényágyásokra, ami
fenntarthatóbb megoldás. Ugyan-
akkor a városban sok a gyepfelület,
amit rendszeresen lenyírnak – füg-
getlenül attól, hogy valóban szük-
séges-e. Lajtmann Csaba szerint itt
lenne az ideje új megközelítést al-
kalmazni: például méhlegelők vagy
városi mezők kialakításával.

Az országos szabályozás szerint
minden kivágott fát pótolni kell
egy új facsemetével. Több önkor-
mányzat saját szabályozást veze-
tett be, például ha egy 40-50 éves,
100 centiméter kerületű fát kivág-
nak, azt legalább 10 darab 10 cen-
tis átmérőjű csemetével kell pótol-
ni, a kivágott növény helyén. Győr-
ben ilyen szabályozás még nincs.  

Az egyesület egyik kampányában
a fa értékére hívja fel a figyelmet.
Ehhez kapcsolódóan a Magyar
Faápolók Egyesülete készített egy
applikációt, amelynek segítségé-
vel meghatározható a fa pontos
értéke és ökológiai szolgáltatásai.
Az applikáció a fák jószolgálatá-
ra helyezi a számítás alapjait,
vagyis arra, hogy a fa mennyi ár-
nyékot ad, mennyi port köt meg,
milyen a szén-dioxid-megköté-
se, mekkora a párologtatása. Az
alkalmazás a fafaj, a méretei és

az állapotjelzője alapján kiszá-
mítja a fa vagyoni értékét. 

„Terveink között szerepel, hogy
bemutatjuk azoknak a győri fák-
nak az értékét, amelyek a helyi
közösségnek fontosak. Így az ősz
folyamán faértéktáblát kívánunk
elhelyezni a Radó-sziget fáinál,
valamint a Bartók Béla úton talál-
ható évszázados óriás platán -

fánál – ezzel is hangsúlyozva,
hogy ezek a fák nemcsak szépek,
hanem valódi értéket képviselnek
– tájékoztatott Lajtmann Csaba.

Vasyné Katalin nyugdíjas, Révfa-
luban él, szívesen nordic walkin-
gozik barátnőivel a Püspökerdő-
ben: „Nagyon jó, hogy ilyen szép
környezetben, a zöldben sétál-
hatunk. Én szívesen megyek a
Kálóczy térre vagy a Batthyány
térre is, sétálunk, beszélgetünk
az árnyas fák alatt. Amit nagyon
sajnálunk, hogy nyáron szörnyű
meleg van a Dunakapu téren és
a Széchenyi téren, milyen jó len-
ne, ha ott is fák árnyékában pi-
henhetnénk meg, vagy élvezhet-
nénk az ottani rendezvényeket.” 

ÁRNYÉKOT ÉS VÍZ-
MEGTARTÁST SZERETNE
A TANÁCSNOK
A témával kapcsolatban megke-
restük dr. Balog-Farkas Renáta
önkormányzati képviselőt, kör-
nyezetvédelemért felelős tanács-
nokot is. „Győrnek több olyan do-
kumentuma is van, például a Kör-
nyezetvédelmi Program, a Klí-
mastratégia vagy a Fenntartható
Városfejlesztési Stratégia, amely
zöld témákkal foglalkozik, de ilyen
Győr Fenntartható Energia és Klí-
ma Akcióterve (SECAP) is. Ezek kö-
zül jelenleg a Környezetvédelmi

Program és a Klímastratégia felül-
vizsgálata van napirenden. A Kör-
nyezetvédelmi Programot azért
szükséges felülvizsgálni, mert tar-
talma nem felel meg a jogszabályi
előírásoknak” – fogalmazott a ta-
nácsnok, hozzátéve: „a Klíma -
stratégia felülvizsgálata pedig a
dokumentumban meghatározot-
tak szerint szükséges. A felülvizs-
gálat során figyelemmel kell lenni

arra, hogy ezek a dokumentumok
ne a fióknak készüljenek, a klíma-
változás érzékelhető és felgyorsult
hatásaira reagáljanak: ilyen példá-
ul a hőszigethatás csökkentése, a
vízmegtartás, és a fával, növény-
zettel borított területek növelése”
– tájékoztatott a tanácsnok.

„Győr környezetvédelemért fele-
lős tanácsnokaként azt mondha-
tom, hogy szükséges a zöldterü-
letek gyarapítása, azonban ezek
közül is a hősziget hatást csök-
kentő, vízmegtartást elősegítő
zöldfelületek kialakítása az el-
sődleges” – fogalmazott az ön-
kormányzati képviselő. „Lépnünk
kell, zöldfelületeket kell bővíteni,
azaz nem térkövezhetünk, beto-
nozhatunk le minden egyes zöld-
felületet a háztömbök között,
vannak sokkal környezetbará-

tabb, természetes lehetőségek
is” – emelte ki a tanácsnok. 

„A legfontosabb, hogy a koráb-
ban átgondolatlanul letérköve-
zett, lebetonozott tereket, utcá-
kat visszazöldítsük. Ezen túlme-
nően a meglévő zöldterületeink
védelme is elengedhetetlen,
nem tehetjük ki olyan mértékű
használatnak a kevés belvárosi
zöldtereket, amely veszélybe
sodorhatja azok jövőjét. Továbbá
szükséges új fasorok, valamint
erdős, illetve fás-ligetes terüle-
tek rekreációs célú létrehozása,
ezek mellett pedig a vízmegtar-
tásra is koncentrálnunk kell
zöldtetők, esőkertek építésével,
a vízáteresztő burkolatok alkal-
mazásával az épített területe-
ken, valamint a víztározó tavak
létrehozásával a csapadékvíz
visszatartására” – mondta el az
önkormányzati képviselő.  

Mindeközben a Kisalföldi Erdőgaz-
daság Zrt. a saját kezelésében lévő
területén, a Püspökerdő révfalui
oldalán szeptember 22-től októ-
ber 31-ig fakitermelési munkála-
tokat végez. „A fakivágások oka,
hogy az érintett területen sajnos a
magas kőris fafajok kőrisbetegsé-
gektől történő pusztulása tapasz-
talható, így elkerülhetetlenné válik
az erdőben a fakitermelés. Az
érintett terület frekventált kavi-
csos úthálózat mellett található,
melyek környezetében sok az
elszáradt és kidőlt vagy kidőlt-
fennakadt fa. „Az erdőgazdaság
szeretné ezeket a balesetveszé-
lyes fákat eltávolítani, de itt ebben
az esetben a magas kőris az állo-
mányalkotó fafaj és ezeknek olyan
mértékű a pusztulása, hogy az er-
dőrészletet sajnos le kell termel-
nünk és ősszel újra kell ültetni” –
áll a cég közleményében. 
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Az idősek is szívesen sétálnak a zöldben



6

JAVASLATTÉTELI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
a 11/2013. (II. 22.) 

önkormányzati rendelet alapján

„GYŐR KÖZMŰVELŐDÉSÉÉRT” 
ÉS „GYŐR MŰVÉSZETÉÉRT” 

díjakat adományoz.

„Győr Közművelődéséért” díj annak a személynek, vagy annak a köz-
művelődési feladatot ellátó közösségnek adományozható, aki vagy
amely Győrben a közművelődés vagy a kultúra területén végzett ki -
emelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerez. 
„Győr Művészetéért” díj azon egyéni alkotónak vagy alkotó közösségnek
adományozható, aki vagy amely a város művészeti életében végzett ki-
emelkedő munkájával környezetében megbecsülést szerez, vagy Győr
város hírnevét gyarapítja. 
A díjak évente együttesen legfeljebb három elismerésre javasolt részére
adományozhatók. Ugyanazon személy vagy közösség háromévente legfel-
jebb egy alkalommal részesülhet ugyanazon elismerésben. A díjazott em-
léktárgyat, valamint pénzjutalmat és díszes oklevelet kap. A kitüntetések
átadására 2026. január 22. napján, a magyar kultúra napja alkalmából
megrendezésre kerülő ünnepségen kerül sor.
Az elismerés adományozására javaslatot tehet:
•  a polgármester, 
•  a Közgyűlésben mandátummal rendelkező önkormányzati képviselő, 
•  győri székhelyű civil szervezet a legfőbb szerv döntése alapján,
• párt győri szervezete.
A fentieken túl – feladatköréhez igazodóan –
javaslatot tehet:
• a Közgyűlés illetékes bizottsága, 
• a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége, 
• az önkormányzat fenntartásában vagy működtetésében

lévő intézmény, valamint 
• a Győrben működő művészeti csoport azzal, hogy elismerési

fajtánként és alkalmanként legfeljebb egy jelöltet ajánlhatnak.
A benyújtott javaslatnak tartalmaznia kell:
• a javaslatot tevő személy nevét, lakcímét, telefonszámát, 

elektronikus levelezési címét,
• az elismerésre javasolt nevét vagy megnevezését,

születési vagy alapítási helyét és idejét, lakcímét vagy
székhelyét, foglalkozását vagy tevékenységi körét,

• az elismerésre javasolt életútjának, munkásságának,
teljesítményének, tevékenységének ismertetését, valamint 

• az elismerés megjelölését és részletes indokolását.
Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala Kulturális Osztályának vezetőjéhez kell benyújtani hivatali időben sze-
mélyesen vagy postai úton (9021 Győr, Városház tér 1., fszt. 54. iroda).
Beérkezési határidő: 2025. október 31. 
Javaslattétellel kapcsolatos részletes információ az alábbi elérhetősé-
geken kérhető: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Kul-
turális Osztályán személyesen (Győr, Városház tér 1., fszt. 54. iroda),
valamint a 96/500-327-es telefonszámon.
Az előkészítés és a döntés során csak a javaslattételre megjelölt ha-
táridőig beérkezett és a fentebb meghatározott feltételeknek megfelelő
javaslat vehető figyelembe. Az önkormányzati elismerések alapításáról
szóló hatályos rendelet, a javaslattételi felhívás, a javaslattétel benyújtását
segítő adatlap, valamint az önkormányzati elismeréssel összefüggésben
kezelt adatokról szóló adatvédelmi tájékoztató letölthető a www.gyor.hu
internetes oldalról.
A javaslattételi felhívás közzétételének időpontjai:
• 39. és 41. heti Győr+ hetilapban, valamint 
• 2025. szeptember 26. napjától a www.gyor.hu weboldalon

A közösségi közlekedésről, a győri buszközlekedésről tartott lakossági fórumot
az önkormányzat hétfőn, a Mobilitási Hét zárásaként a Generációk Házában. 

2800-AN MONDTÁK EL VÉLEMÉNYÜKET

Készült egy felmérés, ahol győri és
Győr környéki lakosok és a Győrben
működő, sok munkatársat alkalma-
zó cégek mondták el véleményüket

arról, hogy miként lehetne jobbá tenni váro-
sunkban a buszos közlekedést. A tanulmány
eredményét dr. Tóth Péter polgármesteri ka-
binetvezető, valamint a Mobilissimus szak-
emberei, Fejér Balázs, Csia Márton és dr.
Winkler Ágoston ismertették. 

Dr. Tóth Péter hangsúlyozta: szükség volt
egy ilyen felmérés elkészítésére, a közösségi
közlekedés a városi élet szerves része, ezért
fontos, hogy minél többen válasszák ezt az
utazási formát. Hozzátette: „Arra voltunk kí-
váncsiak, hogyan tehetnénk jobbá a tömeg-
közlekedést, hogy minél többen használják.
„Minden egyes ember, akit átültetünk az au-
tóbuszra, azt jelenti, hogy eggyel kevesebb
autó közlekedik a városban.” 

A jelenlegi helyzet szerint a hálózati adott-
ságok jók, a belváros mindegyik városrész-
ből elérhető, azonban bizonyos járatok túl
hosszú útvonalon, vagy túl kacskaringós
úton érik el a céljukat. 

A tanulmányból egyebek mellett kiderült,
hogy 2800-an töltötték ki az igényfelmérőt.

A válaszadók többsége elővételben vásárol-
ja meg jegyét, sokan bérlettel utaznak. Az
árakkal általában elégedettek, a legnagyobb
problémát a járatok ritkaságában látják. A
buszt használók főként a belvárosba utaz -
nak, míg az autósok inkább a külső városré-
szekbe tartanak. A válaszadók fele heti leg-
alább öt alkalommal ül buszra, és több mint
felük átszállással közlekedik – ezen a terü-
leten a szakértők szerint van még mit javí-
tani.

Dr. Tóth Péter elmondta, a városnak 2026-
ra még nincs szolgáltatási szerződése a
MÁV-val. A már meglévő szolgáltatási szer-
ződés meghosszabbításáról folynak jelenleg
is a tárgyalások annak érdekében, hogy a
szolgáltatás színvonala megfelelően fenn-
tartott legyen.      

Jó hírként említette a tanácsnok, hogy a
MÁV elkezdte lecserélni a jegykiadó au-
tomatákat. A vasútállomáson lehet már
az automatákból buszjegyet, buszbérle-
tet is vásárolni, a kedvezményes bérle-
tet pedig a vasútállomás pénztárában
árulják. 

A városban található 27 jegykiadó automata
cseréjére is lehet számítani a jövő év első
hónapjaiban. Újdonság lesz, hogy nemcsak
buszjegyet, hanem vonatjegyet is lehet majd
belőlük vásárolni.

HOGYAN JAVÍTSUNK
A BUSZKÖZLEKEDÉSEN?
Szerző: Győr+ 
Fotó: Ács Tamás
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Egykori újságíróként, már kom-
munikációs vezetőként mit je-
lent belülről láttatni a győri
egyetem működését, társadal-
masítani az intézmény sikereit? 
Nagyon izgalmas feladatot. Az a
célunk, hogy a térségben és or-
szágosan minél szélesebb kör-
ben megmutassuk mindazt, ami
a Széchenyi István Egyetemen
történik, mert hiába nagyon jó
egy felsőoktatási intézmény,
hogyha ez nem látszik a külvilág
számára. Az eseményeinkről,
kutatásainkról, különleges kép-
zéseinkről, a kiváló oktatóinkról
és hallgatóinkról kis túlzással
napilapot is lehetne készíteni. 

Újságíróként nagy előny a fo-
lyamatokat átlátni, kiismerni,
nem beszélve az analitikus gon-
dolkodásról. 
A diploma megszerzése után,
1998-ban jöttem vissza Győrbe,
és a Kisalföldnél kezdtem el dol-
gozni újságíróként, később veze-
tő újságíróként. Az egyetem már
akkor is a látókörömben volt.
Büszke vagyok arra, hogy én is
ott lehettem azon a 2001-es
szavazáson, amikor az Ország-
gyűlés eldöntötte, hogy a város-

AGyőri Filharmonikus Ze-
nekar október 21-én 19
órakor az Audi Arénában

mutatja be a Magic of Vivaldit,
Bogányi Tibor karmester, rende-
ző és Zászkaliczky Ágnes képző-
művész legújabb közös alkotá-
sát, ahol a zene, a látványvilág
és a táncművészet páratlan har-
móniában kelnek életre. A pro-

dukció egy nemzetközi turnéra
készülő, 3D-s multimédiás elő-
adás, amely új értelmet ad Vival-
di örök érvényű művének. A ze-
nei világot Homoki Gábor hegedű -
művész szólójával  a Győri Fil-
harmonikus Zenekar, a mozgás-
művészetet a Budapest Tánc-
színház képviseli, így együtt te-
remtenek egy összművészeti

utazást a közönség számára –
egy koncertélményt, amely ösz-
szeköti a múltat és a jövőt. Az
előadás a 2025/26-os Nikisch
Artúr, Richter János, Varga Tibor,
Sándor János hangversenybér-
letekhez ajándékba jár. (x) 

Részletek és jegyvásárlás
a gyfz.hu oldalon.

MAGIC OF
VIVALDI

Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: Marcali Gábor 

Akikre büszkék lehetünk!
Augusztus 20-a alkalmából
városunkból is többen ve-
hettek át megtisztelő címe-
ket, így Hancz Gábor, a Szé-
chenyi István Egyetem kom-
munikációért és sajtókap-
csolatokért felelős vezetője
is. A kiváló szakember mun-
kája elismeréseként a Ma-
gyar Ezüst Érdemkereszt
polgári tagozatának kitünte-
tésével gazdagodott. 

ban egyetem lesz. Emlékszem,
hogy tapsoltunk a Parlament
karzatán, amikor az igenek meg-
lettek. Sőt, én tudósítottam 2002
februárjában a színházban meg-
tartott egyetemavató ünnepség-
ről, ami történelmi eseménynek
számított Győr életében. 

A szcenárió változott, most már
a másik oldaláról milyennek lát-
ja az egyetem együttműködését
a helyi és az országos sajtóval? 
Az egyetemi kommunikáció na-
gyon sokat fejlődött az elmúlt
években, amiben nemcsak én va-
gyok benne, hanem a jó vezetés
és a kollégák is, alapját pedig az
intézmény által képviselt magas
színvonal jelenti. Írhatunk mi bár-
mit, ha nincs mögötte valós tar-
talom, az előbb-utóbb kiderül és
hiteltelenné válik. Lényeges, hogy
mi kissé más módon végezzük a
kommunikációt, a legtöbb egye-

tem ugyanis inkább marketingre
épít, míg nálunk a marketing -
szempontú megközelítés mellett
legalább ennyire fontos az újság -
írói oldal. Ez nagy előny. Csak egy
adat a sok közül: munkánk révén
az egyetemnek több mint 4000
sajtómegjelenést generáltunk
helyi és országos szinten tavaly.
Ez még néhány éve is elképzel-
hetetlen lett volna. 

Ha már az arányok: milyen, ami-
kor a 15 ezres egyetemi cam-
pusról hazatér a 800 lelket
számláló Győrsövényházra? 
Feleségemmel három gyerme -
ket nevelünk, mozgalmas az
életünk. Emellett 1998 óta tagja
vagyok a helyi képviselő-testü-
letnek, 2006 óta pedig társadal-
mi megbízatással alpolgármes-
terként is tevékenykedem, ami
számomra a szolgálatról szól,
nem az egyéni haszonszerzésről.

Ez a küldetés nagyon-nagyon
megtalált. Általában is fontos-
nak tartom, hogy mindenki pró-
báljon meg hozzájárulni saját
közössége fejlődéséhez. 

A társadalmi felelősségvállalás
után nézzük az apát, hogyan áll-
ja meg a helyét a családban? 
A munka mellett mindig fontos
volt számomra, hogy a csalá-
dommal közösen éljük meg a
mindennapokat. Hétköznap
sokszor belefér egy közös séta,
játék, máskor akár egy kirándu-
lás. Az olvasás és a helytörténeti
kutatás mellett hobbim a futás:
hetente három-négy alkalom-
mal hat-tíz kilométert, hétvé-
gente néha huszonegyet futok,
évente több mint tízszer teljesí-
tem a félmaratont. 

A teljes interjú a gyorplusz.hu-n
olvasható.

KOMMUNIKÁCIÓBÓL ÉRDEMKERESZT

HANCZ GÁBOR
HITELESEN A HÁTTÉRBŐL
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Amagyar kis- és középvál-
lalkozások számára hosz-
szú évekig szinte csak a

bankhitel jelentette a fejlesztési
forrást, amely azonban sokszor
komoly terhet rótt a cégekre. A
Magyar Kereskedelmi és Iparka-
mara alapkezelője által irányított
Demján Sándor Tőkeprogram
most egy olyan lehetőséget kínál,

amely biztonságosabb és rugal-
masabb növekedési pályát nyithat
meg a hazai vállalkozások előtt.

A program révén a cégek akár 200
millió forint tőkéhez juthatnak,
amelyet széles körben felhasznál-
hatnak: gyártósor bővítésére,
technológiai fejlesztésre, digitalizá-
cióra, zöld beruházásokra használ-

hatják, vagy akár új piacokra lép-
hetnek segítségével. A tőkefinan-
szírozás nagy előnye, hogy nem
azonnali visszafizetésre épül, így
jóval nagyobb mozgásteret ad a
vállalkozásoknak a növekedéshez.

„A tőke nem versenytársa a hi-
telnek, hanem egy egészen
más logikájú eszköz. Rugalma-
sabb, nem igényel fedezetet,
és nem jelent azonnali vissza-
fizetési terhet. Ráadásul a cé-
gek hitelképessége is javulhat
– hiszen míg a hitelhez sok-
szor múltbéli biztosíték kell, a
tőke azt is támogatja, ami ma
még csak üzleti elképzelés” –
emelte ki dr. Bánfi Zoltán, az
MKIK Tőkealap-kezelő vezér-
igazgatója.

A regionálisan működő, szakmai
partnerprogrammal támogatott
program iránt az érdeklődés már
most óriási: közel 1500 vállalko-
zás regisztrált, és számos igény-
lés pozitív elbírálás alatt áll. A je-
lentkezők között megtalálhatók
éttermek, szállítmányozó cégek,
egészségügyi szolgáltatók és
ipari gyártók is – jól mutatva,
hogy a program sokféle iparág-
ban képes lendületet adni a fej-
lődéshez. (x)

Részletes információkért tájékozódjon a www.demjantokeprogram.hu oldalon. 
Készült a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Vállalkozásfejlesztési Projektjének 
megbízásából, a Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásával.

Kovács Albert és Pekker
Szabolcs győri mászók,
illetve Mógor Péter és
Demény Barnabás

szeptember 15-én indult útnak,
hogy meghódítsák Grúzia leg-
magasabb hegycsúcsát, az 5200
méteres Skarát. Ezt még soha
egyetlen magyar hegymászó
sem teljesítette. Sajnos erről a
nem várt, erős havazás miatt
most is le kellett mondaniuk, vi-
szont ez volt az egyetlen felelős
döntés, amelyet meghozhattak
ezek a tapasztalt és kiváló
sportemberek.

Ám a 4350 méteren található
Hale Shhara csúcsot meghódí-
tották, s kitűzték fent a magyar
zászlót: „Büszkék vagyunk rá,
hogy ezt a négyezres hegyet

másztuk meg első magyarok-
ként!” – mondta Kovács Albert
már szeptember 19-én a Győr+
Médiának. „Az útvonal nem volt
kimondottan nehéz. Inkább a

laza kőzet okozott problémát,
mert nagyon omlós felületen
másztunk” – részletezte Al-
bert, majd egy igazán kedves
történetet is megosztott ve-
lünk.

„Volt két hegyi kutya, akik végig
velünk voltak! Igazi hegyi kutyák-
ról van szó, elképesztő, hogy ho-
va feljöttek! Mindent megettek,
amit találtak: szöcskéket, kisma-
darakat, pockokat... A fekete-fe-
hérről sokszor már azt hittem,
hogy lezuhant, aztán egyszer
csak megint megjelent. Lesza-
kadt a körme, összevérezte a ha-
vat, de jött velünk szakadatlanul.
Annyira hazahoztam volna, hi-
szen végig velem maradt. Nehéz
volt otthagyni…”.  Albertnek
egyébként itthon is van kutyája. 

Egy csúcshódítás, egy történel-
mi tett tehát így is sikerült, a
Hale Shhara csúcsán már ott
lobog a magyar zászló, s ahogy
Kovács Albertet ismerjük, ha-
marosan a Skarára is vissza-
megy a társaival. Mi pedig akkor
is velük leszünk!

ÍGY ÍRTAK TÖRTÉNELMET 
KOVÁCS ALBERTÉK
GRÚZIÁBAN

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Kovács Albert/Skara Expedíció

A Győr+ Média ahogy már
többször, most is végigkí-
sérte Kovács Albert győri
hegymászó és társai expe-
dícióját. S bár az eredeti cél
most nem sikerült, az ext-
rém sportolóknak azért
mégiscsak sikerült történel-
met írniuk.

CSÚCSHÓDÍTÁS ÉS KUTYAHŰSÉG:
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Kolozsváry Ernő középis-
kolai órái aligha lehet-
tek unalmasak. Színes,
néha csapongó ember

volt, érdekes, izgalmas egyéniség.
Érettségi után azonnal elvette fe-
leségül egyik tanítványát, Anikót.
Jól választott, hiszen felesége ki-
tűnő ízléssel, meggyőző erővel
mindenben a társa lett. Vállalta a
lemondást, a kölcsönöket azért,
hogy különös egyéniségű, eseten-
ként hányatott sorsú, egy időre
külföldön, főleg Párizsban alkotó
festők legszebb képeit megvásá-
rolhassák. Nem egy neves kortárs
festőtől hallottam: Ernő hihetetlen
szemmel és értékfelismerő ké-
pességgel rendelkezett. Rámuta-
tott egy képre: ezt megveszem.
Hiába ajánlottak neki másikat, őt
nem lehetett rábeszélni. Barcsay
Jenő Kis Monumentális festmé-
nyét mindenképpen el akarta hoz-
ni tőle. Azt nem adom, makacsko-
dott a kor egyik legismertebb mű-
vésze, hiszen ez a kép különösen
közel állt hozzá.  Nem csoda: a kis
kép szinte soha nem látott egy-
szerűséggel és tisztasággal fogal-
mazott meg mindent, amit Bar-
csay külön-külön festményein
már elmondott a világról. Végül a
győri gyűjtő csak meg tudta venni
a nagy becsben tartott képet.

Barcsay már a kilencvenes évei-
ben eljött Győrbe a lakásunkba,
meséli a gyűjtő fia, a testnevelő-
tanárként dolgozó Zsolt, aki az al-
kotások stílusáról, születésüknek
és vásárlásuknak körülményeiről
– édesanyjával, Anikóval együtt –
mindent ismer, szinte valamennyi
történetet tud róluk. Botozott az
idős művész szobáról szobára –
meséli. (Kolozsváryék elég sok
pénzzel tartoztak neki, hiszen a
festményeket általában csak
részletre tudták megvenni.) Bar-
csay miután mindent végigné-
zett, legyintett: a százezer forint
fölötti összeg el van engedve.

Megnézte a gyűjteményt az iro-
dalmi Nobel-díjas Kertész Imre
író is. Amikor meglátta Farkas
István Vihar után című képét,
annyit tudott mondani: Ez itt
van? És elkezdtek hullani a
könnyei. Zsidóként Kertésznek
és Farkasnak is hasonló sors ju-

tott osztályrészül. Farkas Istvánt
Auschwitzba hurcolták, de ő on-
nan már soha nem tért haza.

A hatalmas festményt egyébként
vonattal hozták Győrbe Kolozsvá-
ryék, de arra már nem volt pénzük,
hogy tehertaxit fogadjanak. Akkor
még másfél kilométerre laktak a
vasútállomástól. Ernő és Anikó fe-
jük fölé emelték a keret és az üveg
súlya miatt legalább 60 kilós mű-
vet, úgy vitték el a lakásukba.

Az 1930-as, ‘40-es évektől kez-
dődően minden jelentős magyar
alkotónak van itt képe a 20. szá-
zadból. Keserű Ilona méretében is
hatalmas alkotásai takarják el az
egyik falat. Ezek nemrég a világ-
hírű londoni Tate múzeumban
mutatkoztak be, mutatja Anikó a
prospektusokat. Elképzelhetetlen
összeget adtak volna értük, de

meg sem fordult a fejünkben,
hogy ne hozzuk vissza, teszi hoz-
zá Zsolt.  Keserű Ilona képei jól fel-
ismerhetők fő motívumairól, me-
lyek a balatonudvari temető jel-
legzetes sírkőformáit idézik, le-
tisztult, mégis erőteljes formában.

De van ebben a szobában egy sú-
lyos, kifejezetten a Kolozsváry csa-
ládnak készült hármasoltár is Deim
Pál szobrászművésztől és festőtől.
Behajtható szárnyain titokkal.

Ország Lili szürrealista korsza-
kának képeivel már az előtérben
találkozhat a szerencsés látoga-
tó. A közép-európai sorsél-
ményt, a zsidóság elhurcolását
érthető módon fojtott szoron-
gással megélő festőnő munkás-
ságának felfedezése és felkaro-
lása Kolozsváry Ernő egyik leg-
jelentősebb gyűjtői érdeme.

Ország Lili – akit joggal tartanak
a kortárs európai festészet élvo-
nalbeli alakjának – Anikó barát-
nője lett, így sokat voltak együtt,
ameddig a festőnek megadatott.  

A gazdag gyűjteményben az emlí-
tetteken kívül, mások mellett Kor-
niss Dezső, Anna Margit, Ámos
Imre, Kondor Béla, Bálint Endre,
Vajda Lajos, Gulácsy Lajos, Egry Jó-
zsef, El Kazovszkij, Nagy István és
Nádler István jelentős alkotásai
találhatók. Az utóbbiak Zsolt csa-
ládjának lakásába kerültek, a töb-
biek Anikóval élnek. Barátoknak,
ismerősöknek és a komoly érdek-
lődőknek meg is mutatják a ma-
gángyűjteményt. Kolozsváry Er-
nőről teret neveztek el a vízügyi
palota előtt. Szoborportréja pedig
a városháza folyosóján áll.

Képgaléria: gyorplusz.hu

Nyughatatlan, örökmozgó ember volt, nagy gesztusokkal, néha hangoskodva, és mindig
szembe nézve. Nem hivatalnoknak született, nem is pártpolitikusnak, s egyik sem volt soha.
A rendszerváltás után őt, Kolozsváry Ernőt választották Győr első szabad polgármesterének.
A fizikatanár feleségével minden forintot összekuporgatva, folytonos adósságban, de létre-
hozta a 20. század magyar képzőművészetének páratlan gyűjteményét. Elsősorban azoknak
a műveit kereste, akiket nem szeretett vagy egyenesen tiltott az akkori kultúrpolitika.

EGYÜTT MARADT KOLOZSVÁRY ERNŐ 
PÁRATLAN GYŰJTEMÉNYE

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

KERTÉSZ IMRE MEGKÖNNYEZTE FARKAS ISTVÁN FESTŐT
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A BÉRLETES ELŐADÁSOKRA IS VÁLTHATÓK JEGYEK.

NAGYSZÍNHÁZ

1. szerda 10.00 A Pincérfrakk utcai cicák
Lázár Ervin Program

4. szombat 19.00 Veszedelmes viszonyok Kisfaludy
Kultkredit Program

5. vasárnap 11.00 Szaffi bérletszünet
7. kedd 19.00 Primadonnák bérletszünet
10. péntek 19.00 Puskás, a musical bérletszünet
11. szombat 15.00 Puskás, a musical bérletszünet

19.00 Puskás, a musical bérletszünet
12. vasárnap 15.00 Pénz az égből bérletszünet
13.hétfő 19.00 Éva és Ádám Győri Balett bérletszünet
17. péntek 19.00 Veszedelmes viszonyok Várady

Kultkredit Program

18. szombat 19.00 A hülyéje bérletszünet
25. szombat 19.00 Székely fonó/Romance PREMIER
26. vasárnap 19.00 Fiatalság bolondság bérletszünet
29. szerda 19.00 A Riviéra vadorzói bérletszünet
30. csütörtök 17.00 A padlás bérletszünet
31. péntek 19.00 Székely fonó/Romance Földes

KISFALUDY TEREM

2. csütörtök 19.00 Mona Simon Kázmér A
3. péntek 19.00 Mona Gárdonyi A

OKTÓBER HAVI MUSORUNK´́

ONLINE JEGYVÁSÁRLÁS:
www.gyoriszinhaz.jegy.hu

PADLÁSSZÍNHÁZ

2.csütörtök 19.30 Érkezés bérletszünet
Szina Kinga előadása

8. szerda 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
12. vasárnap 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely előadása
19. vasárnap 19.30 Asszony a fronton bérletszünet
25. szombat 19.30 152 lépés Auschwitz felé bérletszünet

Karácsony Gergely előadása

5. vasárnap 15.00 Mona Betlen A
8. szerda 19.00 Esőember bérletszünet
9. csütörtök 19.00 Mona Simon Kázmér B
18. szombat 11.00 A rút kiskacsa BEMUTATÓ
19. vasárnap 15.00 A rút kiskacsa bérletszünet
21. kedd 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet A
22. szerda 11.00 A rút kiskacsa Sulibérlet B
24. péntek 19.00 Mona Gárdonyi B
25. szombat 11.00 Tom Sawyer kalandjai bérletszünet
26. vasárnap 15.00 Esőember bérletszünet
28. kedd 17.00 Mona Gáti B
29. szerda 19.00 Hárman a padon bérletszünet
31. péntek 19.00 Mona Gárdonyi C



11

Ahazai ősbemutató Ba-
kos-Kiss Gábor rende-
zésében tavaly debü-
tált a Művészetek Pa-

lotájában, játszották a Margit-
szigeti Szabadtéri Színpadon is,
Győrött az eredeti főszereplők-
kel, Ónodi Eszterrel és Adorjáni
Bálinttal láthatjuk a darabot. 

„Az izgalmas történettel ka-
punk egy »Best of Mozart« vá-
logatást is. Létrejött egy olyan
összművészeti darab, ahol az
opera, a klasszikus zene, a pró-
zai színház és a táncművészet
komplex módon jelenik meg a

HÓDÍT A VESZEDELMES VISZONYOK ÓNODI ESZTERREL
SZENVEDÉLYES ÉVADNYITÓ A SZÍNHÁZBAN

Szerző: Farkas Mónika
Fotó: O. Jakócs Péter

Pierre Choderlos de Laclos híres levélregényével, a Veszedel-
mes viszonyokkal indította az évadot múlt szombaton a Győri
Nemzeti Színház. Egy különleges crossover színházi játékba
nyerhetünk bepillantást a 18. századi francia arisztokrácia
intrikától és érzékiségtől átitatott, képmutató világába. 

színpadon” – hangsúlyozta a
darab rendezője, Bakos-Kiss
Gábor színházigazgató.

Ónodi Eszter első győri alakítá-
sában egy női Don Giovanni-tör-
ténet bontakozik ki. „Ennek a
nőnek az életét valóban az moz-
gatja, hogyan tud tönkretenni
másokat, azok szenvedésén ki-
elégülést nyerni. Semmiképpen
sem pozitív karakter, de nagyon
jó játszani. Technikás szerep,
rengeteg színt kell benne felfes-
teni, és itt van hozzá mankónak
Mozart zenéje, aminek néha el-
lene megyünk, néha viszont tel-
jes mértékben összhangban va-
gyunk vele” – fogalmazott a Já-
szai Mari-díjas színművész.

„Nagyon izgalmas a darab kap-
csán, hogy bár egy régi, rizspo-
ros világról beszélünk, de ez ma
ugyanúgy aktuális. Az örök kér-
dés, hogy saját vágyaink betel-
jesítése érdekében milyen áldo-
zatokat vagyunk képesek meg-
hozni, és megéri-e mindenkin
átgázolnunk ezért?” – teszi fel a
kérdést a Valmontot alakító
Adorjáni Bálint.

Az első nagyszínpadi bemutató-
ban a színészi játékon túl a klasz-
szikus zene és tánc ugyanúgy fő-
szereplője az előadásnak. A  pro-
dukció zenei vezetője Silló István,
közreműködik a színház énekkara,
zenekara és tánckara. Bozsik
Yvette koreográfiáját Bujdosó An-
na alkalmazta színpadra. A lenyű-
göző látványért és korhű jelmeze-
kért Árva Nóra a felelős.

Mona – igen, ismerő-
sen csengő cím,
hisz két évvel ez-
előtt nagyot ment

és minden díjat besöpört Móczár
Bence egyfelvonásosa a Dráma
a szalonban című versenyen.
Már akkor felvetődött, hogy a
győrasszonyfai kocsma történe-
tét érdemes lenne jobban kibon-
tani. Most egy álom válik valóra,
az idei évadban szombattól lát-
ható a Mona című egész estés
előadás a megújult Kisfaludy Te-
remben. 

Kopp Lajos már tizenhárom gene-
ráció óta vezeti Győrasszonyfa
egyetlen kulturális és szellemi
központját, azaz kocsmáját. A
Monarchia tulajdonosai, Koppék
igazi vendéglősök, mindig van hi-

Móczár Bence Mona című egy-
felvonásosa tehát a Dráma a
szalonban című versenyen
2023-ban már négy díjat zsebelt
be, az idei évadban szombattól
látható a megújult tragikomédia.
„Nekem is egy izgalmas helyzet
volt szembesülni azzal, hogy egy
olyan színházi projektben meg-
születő anyagot kellett most új-
ra fölgöngyölítenem, ami egy
speciális versenyhelyzetben, rö-
vid idő alatt született meg. Most
egy egész estés bemutatóval
érkezünk, több szereplővel, va-
lódi díszlettel, valódi fényekkel,
valódi zeneszerzői munkával, így
egy sokkal komplexebb világ
megteremtésének lehetősége
nyílt ki előttünk” – árulta el az
író-rendező. 

„Ez egy különleges darab mind-
annyiunk életében, a Mona ab-
szolút a mienk. Lelke van a tör-
ténetnek, tele van szeretettel,
Móczár Bence ránk írta a dara-
bot” – mondta az előadás fősze-
replője, Nagy Balázs.

SZOMBATON ÉRKEZIK A DÍJNYERTES GYŐRASSZONYFAI TÖRTÉNET 

ZÁRÓRA A MONÁBAN 
Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: O. Jakócs Péter 

deg sör és hozzá a behűtött kísé-
rő, vagy pult alól a házi pálinka.
Baba, a Mona szakácsa isteni rán-
tottát süt négy tojásból, mindig
van virsli és véres hurka, ha kell,
csülköt abál, vagy mélyhűtött bor-

sóért és jégkrémért rohangál. A
falu mindennapos menetrendjét
megtöri a drámai hír: Lajoska, idő-
sebb Kopp Lajos egyetlen fia be-
jelenti, hogy elmegy. De akkor ki
lesz a Monarchia örököse? 

Mézes Violetta, Nagy Balázs és Koppány Zoltán

Adorján Bálint és Ónodi Eszter
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A Győri Nemzeti Színház 
árverés útján értékesítésre
kínálja Fiat Scudo,
2 darab Fiat Ducato,
Skoda Superb és Audi A6
gépjárműveit.  

A járművek adásvételi szerződéssel
kerülnek elidegenítésre. 

A járművek megtekinthetők
2025. október 6-án, hétfőn 
10 órakor a Győri Nem zeti Színház
parkolójában.

ÁRVERÉSI 
HIRDETMÉNY

A teljes árverési hirdetmény és tájékoztató
megtalálható a www.gyoriszinhaz.hu/hirek
weboldalon.

A Győri Nemzeti Színház 
árverés útján értékesítésre
kínálja Eigel István: Vidám
délután, Kóka Ferenc: Ideál
és groteszk, valamint 
Tenk Lászó: Hírek című 
festményeit.

A festmények adásvételi szerző-
déssel kerülnek elidegenítésre. 

A festmények megtekinthetők
2025. október 6-án, hétfőn  14
órakor a Győri Nemzeti Színház 
II. emeleti tárgyalójában.

ÁRVERÉSI 
HIRDETMÉNY

A teljes árverési hirdetmény és tájékoztató
megtalálható a www.gyoriszinhaz.hu/hirek
weboldalon.

Már a Mandula Söröző névadója,
az édesapa, Horváth Géza is hí-
res győri vendéglátós volt: töb-
bek között a Zöldfa, a Márvány

és a Nádor étteremben dolgozott üzletveze-
tőként. Nagyon sokan ismerték a városban,
köztük sportolók. Így amikor 1989-ben meg-
nyílt a Mandula a Tihanyi úton, hamarosan jöt-
tek a focisták is. A régi nagyok közül Palotai
Károly, Keglovich Ferenc, Orbán Árpád, Magyar
Lajos és Somogyi József, a ’82-es csapatból
pedig Szijjártó László és néha Hannich Péter.

A hagyományt pedig Horváth Géza fia, a
szakács, cukrász és felszolgáló végzettségű
– és édesapjához hasonlóan szálfa termetű
– Szabolcs viszi tovább: „Kétéves voltam,
amikor a keresztapám elvitt életem első
ETO-meccsére. Aztán a következő közel
negyven évben nem hagytam ki egyetlen
hazai találkozót sem. 1983 és 2022 között
minden itthoni meccsen kint voltam. A ba-
rátomnak mondhatom Priskin Tomit, Dudás
Ádámot, Lipták Zolit, Koltai Tomit, Völgyi Da-
nit, Lang Ádiék egyik gyermekének pedig én
vagyok a keresztapja. Most júliusban itt tar-
tották a 2013-as bajnokcsapat évfordulós
buliját, közel harmincan voltunk” – meséli
Szabolcs, akinek az ETO mellett van egyik
másik nagy szenvedélye is:

„Egy időben Münchenben dolgoztam fel-
szolgálóként, ott ismertem meg a bajor sö-
röket. Életemben eddig már több száz fajta
sört kóstoltam, de a bajor főzeteknél, és leg-

főképpen a csapolt Augustinernél szerintem
nincs jobb a világon. A sörözőben 87-féle
sört tartunk: a három csapolt mellett 84-féle
üvegest. Nagy részük bajor importsör, de
akad közöttük belga, holland és francia is.
Szerencsére nincs idejük megromlani, egyre
többen jönnek hozzánk célirányosan kóstol-
ni” – folytatja Szabolcs, miközben megkér-
jük, hogy mutasson néhány ETO-relikviát.

„Nem szeretem azokat a szurkolókat, akik,
ha rosszul megy a játék, szidják a csapatot,
ha meg fut a szekér, akkor mezeket kunye-
rálnak. Nálam a söröző benti része tele van
dresszekkel, pedig egyet se kértem soha.
Ezeket a mezeket 40 év alatt mind a mecs-
csek után nyomták a kezembe a játékosok,
mert már tudták, hol ülök a stadionban. Ki
sem mostam őket, ha esős meccsen visel-
ték, akkor sárosan kerülnek fel a falra, és
nem azért, mert nincs mosóporunk, hanem
mert így hiteles. Van közöttük egy-két igazi
kuriózum: itt van például Völgyi Dani meze,
amiben 2013-ban berúgta a mindent eldön-
tő 11-est a Fradi ellen, amivel bajnok lett a
csapat” – idéz fel egy újabb emléket Sza-
bolcs, amelyek között van nagyon fájó is:

„Fehér Miki halálát a mai napig nem tudtam
feldolgozni, sokkot kaptam, amikor láttam a
tévében, mi történt, el sem akartam hinni.
Miki egy végtelenül kedves és rendes srác
volt, ma is itt lenne a helye közöttünk. Az pe-
dig külön fáj, hogy Czanik Karcsién kívül ép-
pen az ő mezét lopták el a sörözőből” –
mondja Szabolcs, majd zárásként hozzáte-
szi: biztos benne, hogy az idén az ETO és a
Fradi között dől el a bajnoki cím sorsa.

Rajong a kiváló bajor sörökért, kétéves kora óta jár ETO-meccsekre, és több
korábbi játékost is barátjának mondhat – ő Horváth Szabolcs, egy különleges
győri söröző vezetője.

A MANDULÁBAN
Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

ETO-RELIKVIÁK ÉS SÖRKÜLÖNLEGESSÉGEK 
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Cukibbnál cukibb cicafotók érkez-
nek folyamatosan a szeptember
22-én indult játékunkra, ahol a vár-
megye legbájosabb, legcukibb cicá-
ját keressük. 
Szeptember 28-ig még várjuk a
jatek@gyorplusz.hu e-mail címre
a jelentkezéseket, a beérkezett fotók
a www.gyorplusz.hu/legcukibbcica
weboldalunkra kerülnek fel.
A szavazás szeptember 29-én, 10
órakor indul, a képek alatti „Szavazok”
gombbal lehet majd leadni a vokso-
kat. Október 6-án pedig kiderül, ki is
lesz a vármegye legcukibb cicája!

LEGCUKIBB CICÁJÁT!
KERESSÜK A VÁRMEGYE 

Nem volt mindig macskapárti, de ma már el sem tudná kép-
zelni az életét nélkülük – árulta el Jakabos Zsuzsanna több-
szörös olimpikon úszónő, aki mostanra igazi cicagazdivá
vált. Szőrös kis társa, Cuki nemcsak a nevét viseli méltón,
de pillantásával is képes jobb kedvre deríteni gazdáját.

A Győri Nemzeti Színház Szaffi című előadásának plakátján Kárpó pó-
zol. A fekete cicát rendkívül rossz körülmények közül mentették ki és
egy vidéki menhelyről fogadták örökbe.  Mára a soproni macskakávézó
terápiás cicájává vált. 

További részletek és játékszabályzat a www.gyorplusz.hu-n.

NYEREMÉNYEK 
az Állati Mázli Állateledel és Felszerelés szaküzlet jóvoltából:
1. díj: 25.000 Ft értékű állateledel-vásárlási utalvány
2. díj: 20.000 Ft értékű állateledel-vásárlási utalvány
3. díj: 15.000 Ft értékű állateledel-vásárlási utalvány
Különdíj: 10.000 Ft értékű vásárlási utalvány Momo

Mici

Börni

Lily

Mogyoró

Liset

Bambula

Luna
Folti

Partnerünk:
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A fentiektől eltérő időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Október 1., szerda Széchenyi István Egyetem (Győr, Egyetem tér 1. – ÚT Aula ) 11–16 óráig.
Október 3., péntek Péterfi Sándor Evangélikus Oktatási Központ (Győr, Péterfy S. u. 2.) 13–17 óráig.

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Mire is figyeljünk, mielőtt elindu-
lunk az árudába?
• ültetési távolság, van-e annyi

hely, ahová a kifejlett fa
be/elfér

• milyen fajtát szeretnénk vá-
sárolni, van-e a környéken
150-200 méteren belül porzó
párja, hiszen ez kell a bőséges
megtermékenyüléshez

•  milyen a talajunk, mert ez az
alany választásánál fontos
szempont

• törpe alanyoknál előbb terem
a fa, de sokkal nagyobb odafi-
gyelést (metszés, növényvé-
delem, támaszték, locsolás,
tápanyag-utánpótlás) igényel

• legjobb, ha már az ültetőgöd-
röt előzőleg elkészítjük

Egy fa elültetése a kertünk, házunk szoros részévé válik az évek alatt. De ez a kapcsolat
a jó szomszédság kárára is válhat, ezért mielőtt elindulunk vásárolni, tájékozódjunk a
helyi ültetési szabályokról (telekhatártól való távolságok). Vegyük figyelembe a kifejlett
fa koronájának a méretét.

Szerző: Nagykutasi Viktor kertész-szakíró • tudjuk-e a gyümölcsfát úgy
szállítani, hogy a gyökere az
út során nem szárad ki

A gyümölcsfát megbízható hely-
ről szerezzük be. Nézzük meg a
fán található címkét, ott a ter-
melőt, a fajtát és az alanyt is
megtaláljuk. 

Suhángot vagy koronás 
oltványt válasszunk?
A suháng egy gyökeres elágazás
nélküli fa, a koronás oltvány pe-
dig gyökeres elágazásokkal ren-
delkező fa. A koronás oltvány
szebb, fa kinézetűbb, de mivel az
elágazások, ágemeletek adot-
tak, a törzs magasságát már
nem tudjuk szabályozni. Se ka-
pálni, se füvet nyírni nem tu-
dunk, ugyanis nem férünk be a

fa koronája alá. A suhángnál mi
alakítjuk ki a törzs magasságát
és az ágemeleteket.

A másik nagy kérdés: szabad
gyökerűt vagy konténerest vá-
lasszunk?
Az előbbi olcsóbb és ránk vár a
korona kialakítása, míg utóbbi-
nál már kész, akár termő fát is
kaphatunk a pénzünkért.

Igaz mese az őszi lombról
A megye falvait járva már lá-
tom, ahogy a kertek végében
összekupacozva bűzölög a le-
hullott lomb. A városokban
meg ott ül az összepréselt, uta-
zásra kész, lombbal teli zsák.
Elgondolkodtató, hiszen ezzel
szerves tápanyagot exportá-
lunk el a kertünkből, lassan, de
biztosan pusztítva ezzel ker-
tünk talajéletét. Minden egyes
kupac vagy zsák hozzájárul az
éghajlatunk változásához, hi-
szen a talajok szerves anyaga a
világ legnagyobb karbontára.
Minden egyes elégetett kupac
vagy zsák levél a felhalmozott
karbont lövi a levegőbe. A má-
sik a talajunk szervesanyag-
tartalmának csökkentése, ami
segíti aszályoknál a víz megtar-
tását. De sok csapadéknál a

szerves anyagok és a bennük
lévő, fejlődő gyökérsokaság
megköti a vizet.

A nedves talajokon fejlődő fák,
bokrok nyári forróságban jobban
párologtatnak és így hűvösebbé
teszik környezetüket. Ráadásul a
több párolgásból több környéki
eső hullhat. S ha mégis otthagy-
nánk a lombot a fák, a bokrok alatt,
azok meghálálnák, mert megőriz-
zük a talaj nedvességét, csökkent-
jük a kipárolgást, szerves anyagot
juttatunk vissza a talajba, sőt még
a gyomosodást is csökkentjük. De
ha nem akarjuk a fák alatt ott-
hagyni az avart, felhasználhatjuk
fagyvédő takarásra, de a magas -
ágyások alsóbb részeibe is kiváló
töltőanyag. A komposzton is kiváló
helye van, akár még az utolsó
gyepnyiradékkal keverve.

Már az 1900-as évek elején író-
dott kertészeti kézikönyvek a
legjobb virágföldként emlegetik
a parkokból, kertekből begyűj-
tött lombból készült komposzt-
földet. A háziállatok almozására
is kiváló, még a dió lombja is na-
gyon jó alom a baromfik alá.
Ugyanis azzal összekeveredve
jól komposztálható és utána pe-
dig kiváló tápanyag képződik be-
lőle. Alomnak a száraz vagy szá-
razon összegyűjtött lomb való.

Úgy gondolom, ha van kertünk,
megoldhatjuk a lomb helybeni
hasznosítását.

AMIT TUDNI KELL, MIELŐTT ÁSÓT RAGADUNK 

GYÜMÖLCSFA-
ÜLTETÉS OKOSAN
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Alasagne lelke a húsos ra-
gu. A mi receptünkben a
darált panchetta és a
marhacomb adják a ka-

raktert. A panchetta rövid pirítása
után olívaolajjal és apróra vágott
zöldségekkel (hagyma, sárgarépa,
zeller) együtt pirítjuk tovább. Ez az
alap aromát ad a raguhoz. Ezt kö-
vetően hozzáadjuk a darált mar-
hacombot, és folyamatos keverés
mellett pirítjuk, míg morzsalékos
állagot nem kapunk. A raguhoz
vörösbort öntünk, majd felforral-
juk, és passzírozott paradicsom-
mal gazdagítjuk. Sózzuk, borsoz-
zuk, és nagyon kis lángon, leg-
alább 2-3 órán át főzzük, hogy az
ízek összeérjenek, a hús szaftos,
a szósz pedig testes, sötét színű
legyen. Az utolsó simításokat
kóstolás után végezzük el: némi
extra só, bors, vagy akár egy csi-
pet cukor kiemelheti a paradi-
csom édes-savanyú ízét.

LASAGNE BOLOGNESE 

Szerző: Kárpát Zsolt
Fotó: O. Jakócs Péter

Hatt Róbert, a Gyirmót Sport és Wellness Hotel Arundo Éttermének séfje
az Ízfaktor konyhájában ezúttal lasagnét készített. Ha az olasz konyháról
beszélünk, szinte mindenki arcán felderül a mosoly, amikor kimondjuk: la-
sagne. Tipikusan olasz fogásnak tűnik, de az ókori Görögországban már
ismerték a „laganon” nevű lapos tésztát, amelyet később a rómaiak
is átvettek, majd az évszázadok során finomodott a receptúra. 

A másik kulcselem a besamel-
mártás, amely a lasagne sely-
mességét biztosítja. A vajból és
lisztből világos rántást készí-
tünk, majd lassan, folyamatos
keverés mellett hozzáadjuk a te-
jet. Sóval, borssal és egy csipet
szerecsendióval ízesítjük, és ad-
dig forraljuk, míg a mártás sely-
mes, sima állagot nem kap. Ez

az egyszerű, de nagyszerű tech-
nika adja a lasagne krémessé-
gét, amely összeköti a tészta-
és húsrétegeket.

A lasagne összeállítása során a
rétegezésre is figyeljünk oda. Tűz -
álló tálba halmozzuk a hozzáva-
lókat a következő sorrendben:
besamel, tészta, húsos ragu, re-

szelt sajt. Ezt a sorrendet addig
ismételjük, míg a tál mérete en-
gedi – ideális esetben legalább 4-
5 réteget készítünk. A tetejére
mindig reszelt sajt kerüljön,
amely sütés közben aranybarna,
ropogós réteget képez.

A sütés során fontos a hőmér-
séklet és az idő: 135 °C-on 50
perc alatt a lasagne tökéletesen
átsül. Miután kivettük a sütőből,
érdemes kb. 30 percet pihenni
hagyni, hogy a rétegek stabilizá-
lódjanak, és a szeletek könnyen
vághatók legyenek.

Hozzávalók 6 személyre: • Pan-
chetta 15 dkg • extra szűz olíva-
olaj 1 dl • Angol zeller 15 dkg •
vöröshagyma 15 dkg • sárgarépa
15 dkg • darált marhacomb 60
dkg • vörösbor 4 dl • passzírozott
paradicsom 3 dl • só • bors • vaj
10 dkg • liszt 6 dkg • tej 3 dl •
szerecsendió • száraz lasagne-
tészta kb. 30 dkg • mozzarellasajt
vagy parmezán ízlés szerint

A RÉTEGEK HARMÓNIÁJA 

Tippek a tökéletes lasagne 
elkészítéséhez
1. Ragu sűrűsége: túl híg
szósz esetén a lasagne ré-
tegei szétcsúszhatnak; las-
sú főzéssel elérhetjük a kí-
vánt sűrűséget. 2. Besamel
simasága: fokozatosan ada-
goljuk a tejet, és folyamato-
san kevergessük a rántás-
sal. 3. Rétegek száma: minél
több a réteg, annál komple-
xebb az íz és textúra
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Kos:Eljött a kedvenc idősza-
kod, az Oktoberfest ideje. Ha
Münchenbe nem is utazol el,
a bécsi Práterben is remek
hangulat van az ottani sör-
fesztiválon. Ha beéred a he-
lyi bulikkal is, akkor látogass
ki a kismegyeri Oktoberfest
programjára. 

Bika: A hét az otthon és a
család körüli ügyekkel lesz
teli – egy váratlan esemény
felboríthatja a terveket, de
új döntésekhez is vezethet.
A hét második felében
megnőhet az intimitás irán-
ti vágyad, és valaki a kör-
nyezetedből különösen
vonzónak találhat.

Ikrek: Olvass kevesebb
hírt, bulvárt, hallgass in-
kább nyugtató zenéket,
fejts keresztrejtvényt!
Nem kell mindig a tökéle-
tességre törekedni, néha el
kell engedni dolgokat, és
emiatt ne legyen lelkiis-
meret-furdalásod. 

Rák: Esedékes az őszi
nagytakarítás, érdemes
tisztítógépet bérelned,
hogy megkönnyítsd a mun-
kádat. Koncert, mozi, kiállí-
tás – vedd rá párodat és
tölts el egy kellemes estét. 

Oroszlán: Legyél nyitot-
tabb! Hallgasd meg kollé-
gáid ötleteit, elképzelése-
it. Ha nem is tudsz velük
azonosulni, adj nekik sza-
bad kezet, hadd végezzék
kreatív munkájukat a saját
elképzeléseik szerint. 

Szűz: Öltöztesd őszi deko-
rációba otthonod, meleg-
séget sugárzó, őszi hangu-
latot árasztó tárgyakkal
vedd körbe magát. Néhány
új növény beszerzése is
esedékes lehet már, az il-
latgyertyák mellett.

Mérleg: Egyre jobban ér-
zed magad a bőrödben.
Szervezz programokat
magadnak, mozdulj ki a
hétvégén, egy hosszabb
séta, kirándulás rád férne,
összekapcsolva egy kuli-
náris kalanddal.

Skorpió: A hét érzelmileg
intenzív lehet, különösen
a kommunikáció terén –
érdemes megfontoltan
bánni a szavakkal. A hét
második felében egy vá-
ratlan lehetőség kínálko-
zik, amely új irányt adhat
a karrierednek vagy sze-
mélyes céljaidnak. 

Nyilas: Egy új barátság
van kialakulóban. Szer-
vezz közös programot,
egy kávézást vagy sétát a
folyóarton. Legyél őszin-

te, így hamar elválik, hogy
lesz-e igazi kötődés kö-
zöttetek.

Bak: Többet kellene spórol-
nod, ha el kívánod érni az ál-
maidat. Főzz magadra, és
nem kell venni egy újabb ci-
pőt sem, hiszen van mit hor-
danod. A cukrászdába,
presszóba járást is mellőzd
néhány hétig! 

Vízöntő: Főzésre fel! Pró-
bálj ki néhány olyan ételt,
amit még nem készítettél.
Hívd meg rokonaidat, ba-
rátaidat is! Nem szégyen
ha You Tube-videóból me-
ríted az ötletet, vagy fella-
pozol egy régi szakács-
könyvet.    

Halak: Hónap vége van,
nézd meg az akciós újságo-
kat, és úgy indulj bevásárol-
ni! Ne költs csokira, kávéra,
alkoholra. Egyél inkább
gyümölcsöt, zöldséget, fő-
zeléket, salátát!

HETI HOROSZK     P´SZEPTEMBER 26–OKTÓBER 3.

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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PROGRAMAJÁNLÓ   
Családi Sport- és Egészségnap lesz szeptem-
ber 27-én 9 és 12 óra között Ménfőcsanakon.
Bringajelölés, nordic walking, karatebemutató,
ügyességi játékok, sportversenyek, egészség-
ügyi programok és további izgalmas kínálat
vár mindenkit a Bezerédj-kastély Művelődési
Ház udvarán.  > > >

Kerékpártúra indul szeptember 27-én 10 óra-
kor Győrből Pannonhalmára, a Nyitott Porták
Napjához kapcsolódva. Találkozó 9.45-kor, a
Leier Autó Kft. parkolójában. A részvétel re-
gisztrációhoz kötött.  > > >

Az Audi Aréna Győr kulisszatitkaiba nyerhet-
nek bepillantást szeptember 27-én 10 órakor.
A túra során megismerhetik az 5500 férőhe-
lyes komplexum technikai jellemzőit és a hét-
szeres Bajnokok Ligája-győztes Győri Audi
ETO KC női kézilabdacsapatának otthonát, az
öltözőket, edző- és rehabilitációs termeket. A
részvétel regisztrációhoz kötött.  > > >

Lightning Day 2. elektromobilitási nap lesz
szeptember 27-én 10 és 20 óra között a Duna-
kapu téren. Elektromos hajókkal, számtalan

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

világszerte ismert autó- és motor-, e-bike-, e-
roller-, drón-, elektromobilitási kiegészítő már-
kák legújabb fejlesztéseinek, trendjeinek, ter-
mékeinek megismertetésével, este helyi zene-
karok koncertjeivel várják a látogatókat.  > > >

Rueda Rumli – utcabál lesz sok-sok zenével
és táncbemutatóval szeptember 27-én 17 óra
és 21.55 között a Széchenyi téren!  > > >

Hepaj a Radón! Szeptember 27-én 16 órától
éjfélig italodisco, dark disco és electro zenére
bulizhatunk a Radó-szigeten.  > > >

A Kortárs Zenei Estek következő részében
Csabay Domonkos zongoraestjét hallhatják

szeptember 29-én 19 órakor az Egyetemi
Hangversenyteremben.  > > >

Hunyadi János – A keresztény hit bajnoka címmel
tart történelmi előadást szeptember 30-án
17.30-kor Horváth Gábor hadtörténész-technikus
a Bezerédj-kastély Művelődési Házban.  > > >

Újra megrendezik a FIFe nemzetközi macska-
kiállítást, ahol a két nap alatt 12 ország akár
300 cicáját nézhetik meg október 4-én 10 és
16 óra között, a Molnár Vid Bertalan Művelő-
dési Központban.  > > >

Oktoberfestet tartanak október 4-én 10 és 20
óra között Kismegyeren, a Napóleon Emlék-

parkban. Gyerekműsorok, rendőrségi sátor, ku-
tyás, tánc- és sportbemutató, tökfaragó ver-
seny, kreatív programok, zenés műsorok, finom
falatok várják a kicsiket és nagyokat.  > > >

A Győri Akkordeon Zenekar 25 éves jubileumi
koncertje lesz október 18-án 19 órakor a Vas-
kakas Bábszínházban. A zenekar egy különleges
estére hívja közönségét, ahol a jól ismert és sze-
retett dallamok csendülnek fel – elsősorban a

’60-as, ’70-es évek zenei ízlésére hangolva.
Jegyet vásárolni október 1-jétől lehet a Vaska-
kas Bábszínházban hétfő és péntek között na-
ponta 9–17 óráig, kizárólag készpénzzel. (x)
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ALeadec Kft. szeptember 17-én több vá-
rosban, köztük Győrben is szemétgyűj-
tést szervezett. A vállalat több mint

száz győri munkatársa ajánlotta fel szabad -
idejét és segítségét, hogy együtt tegyenek a
városért, a helyi zöldterületek tisztaságáért.
A győri kollégák a Győr-Szol Zrt. és a GYHG
Nonprofit Kft. együttműködésével és támo-

ÁLLÁSHIRDETÉS

GÉPJÁRMUVEZETO

A GYŐR-SZOL Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivitelezési
Igazgatósága

(C kategóriás jogosítvánnyal)

munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára

Feladatok: • Tehergépjárművek biz-
tonságos és pontos vezetése Győr vá-
ros területén • Menetlevelek, fuvar -
okmányok pontos kitöltése és leadá-
sa • Jármű napi ellenőrzése, karban-
tartási igények jelzése • A közúti köz-
lekedési szabályok maradéktalan be-
tartása • Munkavédelem, biztonság-
technikai szabályok betartása

Amit elvárunk: • Érvényes C kate-
góriás jogosítvány • Érvényes GKI-
kártya (Gépjárművezetői Képesítési
Igazolvány) • Digitális tachográfkár-
tya érvényessége • Pontosság, meg-
bízhatóság és felelősségteljes mun-
kavégzés • Jó fizikai állóképesség és
terhelhetőség • Csapatmunka; mo-
tivált, precíz, önálló munkavégzés

Előnyt jelent: • E kategóriás jogosít-
vány megléte • Hosszabb távú belföl-
di fuvarozásban szerzett rutin • Alap-
fokú műszaki ismeretek a járművek
karbantartásához • Győr közigazga-
tási területének helyismerete

Amit kínálunk: • munkabér tapasz-
talattól függően havi bruttó 400.000
Ft-tól megegyezés szerint • bérkiegé-
szítés legfeljebb 50.000 Ft-ig •
35.000 Ft/hó béren kívüli juttatás a
próbaidő lejáratát követően • vidéki-
eknek munkába járás támogatása •
saját gépjármű használata utáni költ-
ségtérítés • bejelentett munkaviszony
• hosszú távú, biztos munkahely

Munkavégzés helye:
• 9024 Győr, Rozgonyi u. telephely
• rugalmas munkaidő-beosztással, 8
órás munkavégzéssel  

Jelentkezési határidő:
2025. október 15. 

Munkakezdés:  
Felvételt követően azonnal.  

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy e-mailben: mun-
kaugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, ír-
ják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntessék
fel a „C kategóriás gépjárművezetŐ” jeligét. 

´́ ´́

AMOHU Zrt. operatív
igazgatója, Runtág
Tivadar az esemé-
nyen elmondta: A

MOHU munkája nem csupán a
hulladék kezeléséről szól: több
százmilliárd forintos beruházá-
saival olyan korszerű rendszert
épít, amely hosszú távon biz-
tonságosabbá, tisztábbá és
fenntarthatóbbá teszi telepü-
léseink mindennapjait. Ez a kö-
zös ügyünk, amelyben az ön-

kormányzatok nélkülözhetet-
len partnerek.

A GYHG Győri Hulladékgazdálko-
dási Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Nagy Csaba az eseményen el-
mondta, hogy a MOHU Zrt. sze-
repvállalásával stabil szakmai és
gazdasági háttere van a hulla-
dékgazdálkodási szektornak Ma-
gyarországon. A győri GYHG a
MOHU Zrt.-vel történő együtt-
működésben a lehetőséget látja,

aminek kölcsönös előnyökkel já-
róan legnagyobb nyertese a la-
kosság. Az ügyvezető erre példát
is mondott: a hulladékgazdálko-
dási szektorban Győrben és tér-
ségében évtizedek óta nem való-
sult meg olyan nagy fejlesztés,
mint ami most a MOHU Zrt. ko-
ordinálásában történik. Munkába
állt 18 darab új Mercedes kukás-
autó, ezzel együtt új, kényelmes
és ingyenes szolgáltatás beveze-
tése is történik. Az ügyvezető fel-
hívta a figyelmet, hogy a győri
GYHG évek óta nyereséges, mű-
ködéséhez folyószámlahitelt
nem vesz igénybe, az ágazatban
az országban a legjobb dolgozói
juttatási csomagot adja, munka-
társait megbecsüli, hatékonysá-
gát és versenyképességét folya-
matosan fokozza és átlátható-
ságban is az élen jár.

A szakmai napon a résztvevők
megtekintették a Győr-Sashe-
gyen működő Hulladékkezelő
Központot, ahol a győri GYHG
éves szinten több mint százezer
tonna hulladékot kezel.

ÖNKORMÁNYZATI SZEKTORBAN IS

ERŐSÍT A MOHU
Hetven polgármester vett részt azon a szakmai napon, ame-
lyet a MOHU Zrt. és a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. szeptember 24-én rendezett meg Győrben. A
program célja a MOHU Zrt. önkormányzati kapcsolatainak
erősítése, a településvezetőkkel folytatott párbeszéd foko-
zása és egy sikeres gazdaságstratégiai, valamint egy ered-
ményes humánpolitikai modell bemutatása volt.

SZEMÉTGYŰJTÉSI AKCIÓT SZERVEZETT A LEADEC
gatásával valósították meg az eseményt. A
helyszínt a Tarkarét utca és környékének
zöldterülete szolgáltatta, ahol összesen több
mint 160 zsák szemetet sikerült összegyűj-
teni az utak, járdák széléről. A Leadec önkén-
tesei tucatjával szedték össze az eldobált
üvegeket, műanyag flakonokat, zacskókat,
ruhákat és egyéb hulladékokat.
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Rendezvény miatt változik a Dunakapu téri piac helyszíne szep-
tember 27-én, szombaton. A Dunakapu tér helyett a Tarcsay
Vilmos utca 1–3. szám alatti parkoló (a piac korábbi területe) ad
otthont a piacnak. A kereskedők és őstermelők az ideiglenes
helyszínen is a megszokott választékkal várják a vásárlókat reg-
gel 6 órától 13 óráig. A szombati piac ideje alatt szünetel a par-
kolási lehetőség a Tarcsay parkoló egész területén. A szolgáltató
mindenkit arra kér, hogy gépjárművével szeptember 26-án,
pénteken 20 óráig hagyja el a parkolót. 

AGyőr-Szol Zrt. egész
évben folyamatosan
végzi a városi faállo-
mány karbantartását. A

40. és 41. héten tervezetten a
következő helyszíneken lesz fa-
kivágás: Határozati fakivágások:
Répce utca 7. sz. előtt 1 db;
Nyárfa utca 7. sz előtt 1 db; Bí-
bor utca 3. sz. előtt 2 db; Katona
József utca 47. sz. előtt 1 db; If-
júság körút 62. sz. mellett 1 db;
Liezen-Mayer utca 120. mellett
1 db. (A terv végrehajtását az
időjárás és egyéb akadályozó
körülmények befolyásolhatják.)

A Győr-Szol Zrt. a lakossági be-
jelentéseket és a szakmai irány-
elveket figyelembe véve Győr
Megyei Jogú Város Polgármes-
teri Hivatalában működő Ható-
sági Főosztály Igazgatási Osz-
tályának kiadott határozataiban
foglaltaknak megfelelően végzi
a fakivágási programot. Fa kivá-
gása hatósági engedéllyel azo-
kon a helyszíneken lehetséges,
ahol többek között a fa baleset-
veszélyes, a növény egészségi
állapota indokolja, a fa túl közel
nőtt az épülethez, közművek
vannak veszélyben, vagy fej-
lesztések miatt más növények
telepítésére kerül sor.

A száraz fák kivágása és met-
szése a következő hetekben is
folyamatosan zajlik, a területfe-
lelősök jelzései és a lakossági
bejelentések alapján.

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

VÁLTOZIK A DUNAKAPU TÉRI
PIAC HELYSZÍNE

TERVEZETT 
FAKIVÁGÁSOK, 
METSZÉSEK

Aterület alsó és felső
nyomászóna-vezetékei
ezen a ponton ágaznak
el, összekötve a sző-

gyei vízműtelepet a győrújbaráti
10.000 m3-es tározóval és a
marcalvárosi víztoronnyal. A
csomópontot alkotó, 500 és 600
milliméter átmérőjű acélcsövek
az 1970–80-as években épültek,
és több évtizedes használat után
mára jelentősen leromlott az ál-
lapotuk. Ezek a vezetékek olyan
mértékben elhasználódtak, hogy
az elmúlt hetekben több alkalom-
mal is kilyukadtak, veszélyeztetve
az ivóvízellátás biztonságát.
Szakembereink a hibákat elhárí-
tották, azonban a hosszú távú
üzembiztonság és az ivóvízellátás
folyamatos biztosítása érdeké-
ben elengedhetetlenné vált a
csomópont felújítása. A régi veze-
tékeket jó minőségű, korszerű ve-
zetékekre kell cserélni. 

A munkálatokat nehezíti, hogy a
területet időközben feltöltötték,
így a vezetékek jelenleg 4 méter
mélyen helyezkednek el. Ilyen
mélységben még száraz időszak-
ban is megjelenik a talajvíz, ame-
lyet a javítások ideje alatt folya-
matosan szivattyúzni szükséges.
A felújítás időbeni elhúzódásának
egyik oka, hogy a nagy átmérőjű,
új szerelvények beszerzése idő-
igényes, ugyanis ezeket a mérete-
ket többségében már csak egyedi
megrendelésre gyártják le.

Szakembereink azon dolgoznak,
hogy a csomópont mielőbb
megújuljon, és a kivitelezés so-
rán a vízszolgáltatás a lehető
legkisebb fennakadással mű-
ködjön – különös figyelemmel
Marcalváros II. területére. A la-
kosság ivóvízellátását ebben az
időszakban ideiglenes vezeték
biztosítja. Az átkötési és szere-
lési munkák miatt nyomásinga-
dozás, esetleges vízelszínező-
dés és időszakos vízhiány for-

dulhat elő a térségben, melyről
előzetesen értesítjük érintett
felhasználóinkat.

Az okozott kellemetlenségekért
ezúton is elnézést kérünk fel-
használóinktól és a közlekedők-
től. A hálózat ezen szakaszának
megújítását követően a rend-
szer üzembiztonsága jelentősen
növekedni fog, és így újabb
hosszú évtizedeken át biztosítja
a térség zavartalan vízellátását.

Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

A Győr-Marcalvárosban közlekedők egy ideje már szemtanúi lehetnek annak, hogy a Bakonyi
úton, a Lajta úti aluljáróval szemben a Pannon-Víz Zrt. jelentős kivitelezési munkálatokat
végez. A munkaterület egy olyan vízellátási csomópontot érint, amely nagy kapacitása
és központi szerepe miatt kulcsfontosságú a városi hálózat működésében.

SOROZATOS CSŐTÖRÉSEK
MIATTI FELÚJÍTÁSOK 
A VÁROS EGYIK JELENTŐS 
VEZETÉKSZAKASZÁN
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SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!



Az ETO első igazán nagy
sikerét a Ferencváros
riválisaként 1963 őszén
ünnepelhette, úgy, hogy

nem is a Fradi ellen lépett pályára,
hanem egy hírverő mérkőzést ját-
szott éppen Sop ronban. A tabella
élén álló Keglovichék számára
már véget ért a bajnokság, ám a
ferencvárosiaknak akkor még két
meccsük hátravolt, aranyat nyer-
hettek volna, de a Szeged után a
Dorogtól is kikaptak, így elbukták
az első helyet. 

„A Fradi dorogi fellépésével egy
időben játszottuk a barátságos
meccset. Az edzőnk, Hidegkuti
Nándor egy rádióval a kezében ült
a kispadon, és többen is ott hall-
gatták a közvetítést. Amikor kide-
rült, hogy bajnokok vagyunk, fél-
beszakadt a tét nélküli mérkőzés,
mindenki ünnepelt. Győrben óri-
ási tömeg várt bennünket” – me-
sélte a híres sztorit Palotai Károly,
az ETO akkori játékosa.  

A Verebes József irányította
ETO-aranycsapat idejében,
1982 áprilisában az Üllői úton az
FTC elleni meccsnek óriási tétje
volt, ha győri győzelemmel zárul
a rangadó, a Rába a bajnok.

KILENCVEN ÉVE RANGADÓ 
AZ ETO–FRADI PÁRHARC

Szerző: Nagy Roland, Pulai Sarolta

A hazai élvonalbeli labdarúgó-bajnokság történetének 137. ETO–Ferencváros mérkőzé-
sét rendezik vasárnap Győrben. Ez a zöld-fehér rangadó az NB I. egyik legnagyobb múlttal
rendelkező vidék–főváros párharca, amelynek története tele van legendás meccsekkel,
és az ezekhez kötődő történetekkel. 

„Pokoli hangulat volt a stadionban,
a szakadó esőben. Verebes azzal
küldött ki bennünket, hogy mutas-
suk meg a harmincezer fradistá-
nak, milyen is az igazi foci” – em-
lékezett vissza a mérkőzésre Haj-
szán Gyula, az ETO válogatott
szélsője. „A játékoskijárónál félre-
húzott, és kérte, hogy amennyire
csak lehet, idegesítsem fel a védő-
met, Jancsika Károlyt, akiről tudni
kell, hogy derék alatt nem nagyon
rúgott, és méterekről csúszott be,
szóval veszélyes volt. Verebes
olyan tippeket is adott, hogy a „Mit
keresel a Fradiban, te falábú!” pont
jó lenne köszönés helyett. Biztos
voltam benne, hogy alig kezdődik
el a játék, már a mentő jön értem.
Verebes persze biztatott, hogy ha
az első csel sikerül, nyert ügyem
van. Jó tíz percig labdába se értem,
annyira féltem. Aztán egy átlépős
csellel átvertem a védőmet, ettől
kezdve óvatos volt, és a végén
nyertünk 4–3-ra. Én lőttem egy
gólt, adtam egy gólpasszt, és be-
kerültem a forduló válogatottjába”
– emlékezett vissza Hajszán.

Az egyik legnagyobb arányú ETO-
siker is a legendás Verebes-kor-
szakhoz köthető. A Rába ETO sta-
dionban 1984-ben 12 ezer néző
láthatta, ahogy a hazaiak Hannich
Péter duplájával, valamint Csonka
Gyula, Szentes Lázár és Preszeller

Tamás góljaival 5−1-re verik a
nagy riválist. Szintén ekkora kü-
lönbséggel 4–0-ra győzte le a
Győr a Fradit 1952 novemberé-
ben. Érdekesség, hogy az egyik
gólt a győri énekes, Freddie nagy-
papája, Fehérvári Alfréd szerezte,
és ezen a találkozón is pályára lé-
pett az 1954-es világbajnokságon
az Aranycsapattal ezüstérmet
szerző győri hátvéd, Kárpáti Béla.

A két klub eddigi százharminchat
első osztályú találkozójából har-
minchatot az ETO, hatvanötöt a
Ferencváros nyert meg, míg har-
mincöt alkalommal zárult döntet-
lennel a két csapat meccse. Az el-
ső mérkőzést 1937 novemberé-
ben vívta a két zöld-fehér együt-
tes, akkor 5–1-re az FTC nyert.

A vasárnapi összecsapás 18 óra-
kor kezdődik az ETO-stadionban.

Zöld-fehérek csatája a férfi
kézilabdásoknál is
Szeptember 28-án, vasárnap
16.30-kor újra fellángol az örök
zöld-fehér rangadó: az FTC–Green
Collect hazai pályán fogadja az
ETO University Handball Teamet.
Ez a találkozó minden évben kü-
lönleges, de most talán még na-
gyobb a várakozás, mint valaha.

Az előző idény két összecsapása
is bizonyította, hogy ezek a der-
bik mindig külön történetet írnak.
Ősszel Budapesten a Ferencvá-
ros 41–39-re diadalmaskodott,
de tavasszal Győrben az ETO 37–
35-tel visszavágott, ezzel jelezve:
képesek a legnagyobbakat is két
vállra fektetni. Egyik meccs sem
múlt el drámák nélkül, és szinte
biztos, hogy most vasárnap sem
lesz másképp.

A mérkőzés előtt az ETO váloga-
tott szélsője, Krakovszki Zsolt
nyilatkozott: „Ez a mérkőzés szá-
munkra több lesz, mint egy rang -
adó. A Fradi ellen mindig különle-
ges érzés pályára lépni, főleg a
Népligetben, hiszen két hagyo-
mányosan erős zöld-fehér csa-
pat küzdelme mindig nagy figyel-
met kap minden sportágban.
Most azonban tudjuk, hogy min-
den pont, minden pillanat kulcs-
fontosságú a céljainkhoz. Szeret-
nénk megmutatni, hogy készen
állunk a kihívásokra, és hogy
Győrben újra nagyratörő álmokat
lehet építeni. Ehhez a szurkolóink
támogatása is nélkülözhetetlen,
mert velük együtt bármi lehetsé-
ges, így remélem, sokan biztat-
nak majd minket a helyszínen
vagy a tévé előtt.”
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Az egyik legemlékezete-
sebb pillanata 2022
novemberében jött el: a
Puskás Arénában, ba-

rátságos mérkőzés hajrájában
beállva parádés szabadrúgásgól-
lal döntötte el a Görögország el-
leni találkozót a magyar váloga-
tott javára. Az ilyen pillanatok
mögött hosszú hónapok kemény
munkája, fájdalma és küzdelme
húzódik meg, olyan háttérmun-
kák, amelyek sokszor láthatatla-
nok maradnak a szurkolók előtt.
Ebben a történetben Gál Bence
rehabilitációs edző kulcsszerepet
játszott. Kettejük kapcsolata túl-
mutat az edző-sportoló viszo-
nyon, hiszen elmondásuk szerint
ez egy bizalmon, türelmen és kö-

zös célokon alapuló együttműkö-
dés, amelynek segítségével Kal-
már Zsolt már többször vissza-
térhetett oda, ahol a legjobban
érzi magát: a pályára.

Az első találkozás 
Az első találkozásuk 11 évvel
ezelőtt a Győri ETO FC-nél tör-
tént, ahol Kalmár fiatal tehet-
ségként bontogatta szárnyait,
Bence pedig egyetemi diplomá-
val és rehabilitációs, valamint
erőnléti edzői képesítésekkel
helyezkedett el a zöld-fehérek-
nél. A kreatív középpályás 2014-
ben igazolt Lipcsébe a Bundesli-
ga 2-be. Az elkövetkező pár sze-
zont külföldön töltötte: a Leipzig
után az FSV Frankfurt, majd a
dán Brondby következett. Ezek-
nél a csapatoknál értette meg,
hogy a profi futballban nem elég

csak az edzéseken részt venni.
2017 nyarán igazolt a felvidéki
DAC-ba, ahol úgy érezte, szeret-
ne még tovább fejlődni fizikáli-
san, ekkor kezdődött Bencével
közös történetük: elkezdtek
szisztematikusan dolgozni, hogy
még jobb játékossá váljon. 

Sérülések árnyékában
A profi pályafutás azonban ritkán
mentes törésektől. Kalmár első
komoly sérülése a magyar válo-
gatottban játszva, Andorrában
történt, ahol súlyos térdsza-
lagszakadás miatt hónapokra ki-
dőlt. „Addig nem volt semmi ba-
jom, mondhatjuk, hogy ott indul-
tam el a lejtőn… Felugrottam,
meglöktek a levegőben, furcsán
érkeztem, kiment a térdem, visz-
szajött, és akkor szakadt el az ol-
dalszalagom” – emlékezett visz-
sza. „Már a pályán éreztem, hogy
nagy a baj, és tudtam, hogy nem
lehetek majd ott a hazai rendezé-
sű Európa-bajnokságon a váloga-
tottban. Rettenetes érzés volt!”
Ahogy bevitték az öltözőbe, egy-
ből Bencét hívta, hogy a tévén ke-
resztül nézve a jelenetet, mit gon-
dol, mekkora lehet a probléma.
„Innen is látszott, hogy ez nem
egy pár nap alatt gyógyuló törté-
net lesz…” – mondta a sokat lá-
tott rehabilitációs tréner. A műtét
közben derült ki, hogy a kereszt-
szalag is 70 százalékban sérült, ez
a beavatkozás előtt készült három
MRI-felvételen sem látszott. A re-
habilitáció során a kiváló szakem-
ber szerepe felértékelődött: „Az
első pár hetet mindig gyógytor-
nász irányításával töltöm, de ami-
kor eljutok arra a szintre, hogy
súllyal, futással, vagy már pályán
végezhető munkával terhelhető
vagyok, akkor jön Bence. Ő segít
visszaadni az erőt és a dinamiz-
must, na meg az optimizmust.”

Újrakezdések és új célok
A sérülések után mindig nehéz
visszatalálni a pályára, de Kalmár
Zsolt többször is megmutatta ki-
tartását. Bár az utóbbi években
többször műteni kellett a térdét,
minden alkalommal vissza tudott
térni. Idén nyáron úgy döntött,
hogy hazatér Győrbe és az NB III.
Északnyugati csoportját jelenleg
vezető Gyirmót FC-hez igazol. 

A teljes cikk a gyorplusz.hu-n
olvasható.

AVAGY VÉGY EGY JÓ ERŐNLÉTI EDZŐT 

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

Kalmár Zsolt neve jól cseng a magyar futballszurkolók kö-
rében – a kreatív középpályás hosszú évekig a válogatott és
klubcsapatai meghatározó alakja volt. Pályafutása során
szerepelt a német élvonalban, megfordult a Red Bull Leipzig
kötelékében, a DAC színeiben pedig csapatkapitányként vált
kulcsemberré a szlovák bajnokságban. Tehetségét és mun-
kamorálját már fiatalon felismerték, és bár karrierjét több
komoly sérülés is hátráltatta, újra és újra bizonyította, hogy
képes visszatérni a legmagasabb szintre. 

A JÁTÉK SZERETETÉÉRT 
A SZENVEDÉST IS VÁLLALJA, 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: szept. 26—okt. 3.

Sertéslapocka 1399 Ft/kg
S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéscomb 1505 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Húsos csont 699 Ft/kg
Pecsenyekacsamell

Pecsenyekacsa egész 1399 Ft/kg
Pecsenyekacsacomb 2699 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj 1599 Ft/kg

1699 Ft/kg

Soproni
dobozos sör 

0,5 l, 518 Ft/l

259 Ft/db

Nyers füstölt kolbász 
csemege, csípôs 
J+T Hús

2799 Ft/kg

Sertéskaraj szept. 26—28.

1575 Ft/kg

Sütôtök
1 kg

239 Ft/kg

2025. év elsô bora
csabagyöngye
0,75 l, 1246,67 Ft/l

15%-os
árcsökkenés

1099 Ft/db helyett

935 Ft/db

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

Sertésköröm

Sertésfej 300 Ft/kg
Sertésbôr 200 Ft/kg

300 Ft/kg

Sertés hátsó csülök 1699 Ft/kg

Gál Bence és Kalmár Zsolt




